

## „ad gaudium Domini” - Országos Keresztény Ifjúsági Képzőművészeti Tárlat

„az Úr öröme” címmel Országos Keresztény Ifjúsági Képzőművészeti Tárlatot indítunk újtjára azzal a céllal, hogy a képzőművészet eszközeivel -az alkotásokon keresztül- a diákok megismerjék egymás világlátását, azt, hogy a gondolataik, a véleményük, a javaslataik hogyan mutatkoznak meg képek formájában. Fontosnak tartjuk, hogy mindezt közvetítsék a felnőttek felé, és fogékonyabbá tegyék a saját korosztályukat, a környezetük változásaira.

Az Istenhívő és még nem hívő fiatalokat is szeretnénk megszólítani, hogy a képzőművészet nyelvén az általunk témaként felvetett kérdésekre válaszokat találjanak, múltunk és jelenünk megismerése által, jövőképük alakítására.

### Pályázat típusa:

- beadásos, kétfordulós képzőművészeti pályázat

Az első és második forduló feladatai központi téma köré szerveződnek: Bábel

### Téma:

#### „Bábel”

Hogyan változott meg az Isten által teremtett világ harmóniája és rendje az ember beavatkozásával? Míg Édenben a rend uralkodott, Bábelben az emberi gőg végül káoszt eredményezett.

Jelenleg az ember „istenként teremt”: programoz értelmes, érzelmes lényeket, robot-embereket, génmanipulált lombikbábikat stb. Ki irányít? Ember, Isten?

- Te hogyan alakítod a saját életedet? Tudsz-e befolyással lenni a sorsodra, vagy hagyod, hogy az események befolyásoljanak? A saját életedben megéled-e a teremtővel való kapcsolatodat? Teremtőként milyen szemmel tekintesz a téged körülvevő teremtett világra? Isten teremtett világban létrehozott rendjében Te milyen helyet foglalsz el?
- A második fordulóban tovább gondoljuk a témát: hogyan juthatna vissza az emberiség „Bábelből” az édeni harmóniába?
- A második fordulóban azok az alkotók vehetnek részt, akiket a szakmai zsűri az első fordulóban beküldött munkák alapján kiválasztott.

Olyan alkotásokat várunk, melyek kreatívak, nélkülözik valamely szellemi tulajdon másolását, gondolatokat ébresztenek, a mai kor társadalmi, szociológiai problémáival foglalkoznak.

### Pályázók köre:

- Hazánk középiskolás fiataljai;

### Korosztály:

A középiskolák (gimnáziumok, szaggimnáziumok, szakiskolák, technikumok -5 és 2 éves képzésben részt vevő) tanulói. Két korcsoportban mutatkozhatnak be a középiskolás fiatalok:

1. 9-10. évfolyamon tanulmányaikat folytató tanulók.
2. 11-12. évfolyamon, valamint a technikumok 13. és 14. évfolyamán tanulói jogviszonnyal rendelkező diákok.



## Kategóriák:

- I. festészet (a színek dominanciáján alapuló papír-alapú művek, akvarell, gouache, tempera, akril, pasztell-kréta, stb.)
- II. sokszorosítógrafika (papírmetszet, fametszet, linóleummetszet, hidegtű, rézkarc, akvatinta, lágyalap, stb.)
- III. egyedi grafika (ceruza, tus, monotípiá, kollográfia, stb.)
- IV. számítógépes grafika (nyomtatott, a szerző által ceruzával aláírt példány, önálló szellemi tulajdon -nem MI-generált képek)

## A pályázat benyújtásának módja, feltételei:

Mindkét korcsoportban egyénileg készített alkotásokkal lehet pályázni. A két fordulóban csak azonos kategóriában indulhatnak a résztvevők. Egy pályázó 1 db, 2023/2024 és 2024/2025-ös tanévben készített alkotással jelentkezhet, melyek közül egyik sem haladhatja meg az 50\*70 cm-es keret nélküli méretet. A kisebb alkotásokhoz 50\*70 cm-es, ablakos, a grafikai munkákhoz kétlapos passzpartúrát szükséges biztosítani, melyet a szervezők adott esetben átkeretezhetnek az installálás módja szerint.

A digitalizált alkotások feltöltésének technikai feltételei mindkét fordulóban: A digitális reprodukciókat 300 dpi felbontásban, tömörítetlen jpg, jpeg, vagy png formátumban lehet feltölteni, melynek hosszabbik oldala 2500 px, s a fájl mérete nem haladhatja meg a 15 MB-ot. Kérjük, hogy ne maradjon árnyék vagy bármilyen fényhatás, torzulás a képeken a fotózás/szkennelés után.

A pályamunkák kiválasztása két fordulóban történik, melyről szakmai zsűri dönt.

Első forduló: a digitalizált, vagy digitálisan tervezett munkák kiállításra tervezett anyagának kiválasztása. A második fordulóban csak a kiválasztott művek alkotói vehetnek részt. Második forduló: a témán belül az új feladat alapján beérkezett munkák zsűrizése, a díjazott munkák kiválasztásának véglegesítése.

Az első fordulóban kiválasztott digitalizált munkák eredetijének beérkezési határideje: **2024.12.18.**

A zsűri-bizottság fenntartja a jogot, hogy a beérkezett alkotásoknál tapasztalt minőségi eltéréseknél -az előzetesen digitálisan beküldött alkotásokhoz képest- a kiállításra szánt szakmai anyagot megváltoztassa.

A zsűri döntései nem felülbírálhatók!

A díjazott pályamunkák az archívum részét képezik. A pályázaton résztvevők vállalják, hogy alkotásuk felhasználható a szervezők kiállítás- és katalógustervezési céljai szerint.

A képeket a következő linkeken keresztül lehet feltölteni:

(a feltöltendő fájlok elnevezése: *korcsoport\_kategória\_vezetéknev\_keresztnev\_cim\_ev*)

[1. "ad gaudium Domini" 9-10. évfolyam, -Festészet](#)

[1. "ad gaudium Domini" 9-10. évfolyam, -Sokszorosítógrafika](#)

[1. "ad gaudium Domini" 9-10. évfolyam, -Egyedi grafika](#)

[1. "ad gaudium Domini" 9-10. évfolyam, -Számítógépes grafika](#)

[2. "ad gaudium Domini" 11-12. évfolyam / 13-14. évfolyam, -Festészet](#)

[2. "ad gaudium Domini" 11-12. évfolyam / 13-14.évfolyam, -Sokszorosítógrafika](#)

[2. "ad gaudium Domini" 11-12. évfolyam / 13-14. évfolyam, -Egyedi grafika](#)



## 2. "ad gaudium Domini" 11-12. évfolyam / 13-14. évfolyam, -Számítógépes grafika

Zsúri: 3-tagú bizottság, művészettörténész, képzőművész, egyházi szereplő;

Beküldési határidő: (a nevezés csak a nevezési lap hiánytalan kitöltésével és elküldésével érvényes)

- az első fordulóban: 2024. november 29.
- második fordulóban: 2025. január 31.

A kiállítás és eredményhirdetés tervezett időpontja: 2025. március vége

A pályázat díjazása:

- Minden meghirdetett kategóriákban, korosztályonként 3 helyezést és 1 különdíjat ítél meg a zsúri.

Postázási cím (az előzetesen kiválasztott munkák esetén):

3300, Eger, Barkóczy u.5. (ajánlott küldeményként célszerű postázni)

A postai csomagra kérjük ráírni: **Országos Keresztény Ifjúsági Képzőművészeti Tárlat**

A csomagolási és postázási költségek a nevező intézményt terhelik.



„ad gaudium Domini”

## Országos Keresztény Ifjúsági Képzőművészeti Tárlat

### NEVEZÉSI LAP

#### A VERSENYZŐ

Neve			
Iskolai évfolyama	Születési ideje (év, hó, nap)		
Felkészítő tanárának neve			
Felkészítő tanárának email címe			
Felkészítő tanárának telefonszáma			

(A táblázat sorai bővíthetők!)

#### A NEVEZŐ ISKOLA

Neve	
OM azonosítója	
Címe	
Telefon/fax	
E-mail	

Alulírott a nevezési lap beküldésével nyilatkozom, hogy a versenykiírásban foglaltakat elfogadom.

Dátum: .....

..... felkészítő tanár

**Beküldési határidő: 2024. november 29.**

**Kérjük a feltöltéssel egyidőben az alábbi címre elküldeni!**

cím: [ori.janos@gyakorlo1.uni-eszterhazy.hu](mailto:ori.janos@gyakorlo1.uni-eszterhazy.hu)

